

# 郑事

■关注文化路大修

## 文化路大修 大公交最“吃亏”

### 受影响最大的公交线路日均客流量少三成



昨日下午6时许晚交通高峰,天空下着小雨,但文化路上6路公交车内乘客并不多。

#### 6路公交日均客流量减三成

6路公交车长王冠军最近发现了一个奇怪的现象:平日早高峰,由北向南的公交车上人挤人,而近期车上乘客明显松动许多,到河南财经政法大学站偶尔还能有空座。

“车不好等,路还堵得慌,跑一趟比平日多四五十分钟,候车乘客少了。”6路公交车长王雪伟感觉最近拉不住人。6路公交车从文化路陈寨出发,

线路沿文化路、二七路,是文化路大修期间受影响最大的一条公交线路。调度员吕霞统计,现在每天少发50多个车次,日均运量减少30%,日均公里减少10%。

其他车次也略受到一些影响。据统计,209路日均客运量减少5%,64路日均客运量减少2%。

#### 3个原因导致客流量减少

文化路大修前,公交部门

加密车次以方便市民出行,其中,6路公交车日均增发100多个车次。“现在别说增发,连计划车次都发不完。”公交二公司一队负责人称,每天堵在路上回不来,一趟要跑120多分钟,加之乘客量锐减,空车跑反而加剧道路拥堵。

她分析了部分公交线路客流量大幅减少的3个主要原因。

一是文化路大修实行单行,许多上班族因遇到拥堵迟

**96678**  
 郑州晚报热线群:27255753  
 www.izzwb.com  
 上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**

上月16日起大修的文化路,因施工占用半幅路面,加之由北向南没有预留非机动车道,致使整条道路通行能力脆弱,块头大的公交车吃了大亏。  
 郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

#### 六旬老汉捡到97枚章 谁丢了章? 快来认领



“我不识字,但我知道这东西很重要。”西三环绿东村巡防室里,66岁的王老汉说。昨天下午,巡防队员岳永淑致电本报,有人捡到一盒单位印章,希望能找到失主。  
 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图

昨日9时,记者找到了王老汉,只见他拾到的这组公章,共有97枚,印有资本公积项目税额等字样,包装盒上标明“商品流通企业会计科目章”字样。

据王老汉称,他在绿都城居住,平时收废品,5月12日上午,他走到西三环长城路口时,看到人行道上有个桃红色盒子,打开一看竟是满满一盒印章。

“这应该谁丢的,我不识字,也不知道这有什么用,但我知道这是单位用的章,失主应该很着急。”王老汉回忆说,当时还有人出20元钱买这盒印章,“我知道这东西很重要,不能随意卖,怕出事。”

有谁丢了这样的印章,请到绿都城小区绿东村巡防室认领。  
 线索提供 岳永淑(稿费50元)

#### 工地飞来数百只蜜蜂 它们要干吗?

李四信(稿费50元)来电:纬五路与未来路交叉口一在建工地的脚手架上,集聚了数百只蜜蜂。郑州晚报记者 冉小平

事发昨日上午9点多,来工地干活的王先生突然发现脚手架上有个蜂窝,像个倒挂的半球,直径有60多厘米,数百只蜜蜂围着蜂窝飞舞。

目击者称,蜂窝是上午7点多形成的,当时他听到一群蜜蜂嗡嗡像一阵风飞来,停在了脚手架上,足有脸盆那么大。蜂窝形成前后就10余分钟。

担心被蜇伤,工人拨打了119。消防官兵随后赶到处置,一名消防队员身着防护服,手持小型灭火器,对着蜂窝一顿猛喷。几秒钟后,蜜蜂窝被清除。蜜蜂大部分被烧死,部分飞走。

有过蜜蜂饲养经验的经八路巡防队员李四信介绍,春末夏初,蜜源花粉充足,蜜蜂繁殖速度快,原有蜂窝闹“分家”,在新蜂王的带领下找地方安家,往往选择在屋檐、树上、居民楼里筑巢。“蜜蜂虽为益虫,但是群居动物,极具攻击性。一旦发起攻击,往往倾巢而出。遇到这类情况,建议居民报警由专业人员处理”。

## 在文化路乱停车 小心被贴条、罚款加拖车

文化路(金水路一北三环)扩宽后,将成为贯穿我市南北的一条主干道,可有效缓解中州大道、花园路的通行压力。因为农业路至北环段文化路正在半幅封闭施工,为改善大家的通行环境,昨日,交巡警五大队联合金水区执法局持续开展为期两个月的针对违法停车及为违法占道经营的综合治理活动。  
 郑州晚报记者 张玉东 通讯员 高杨 文/图



交巡警五大队民警对文化路上乱停车辆张贴违章停车告知单。

#### 4辆车被拖,50多辆车被贴条

综合治理小组分为4个小分队,早上8点30分开始对文化路违法停车展开治理。

9点21分,民警在文化路北向南上三环快速路的上桥口,发现一辆黑色丰田轿车停放在机动车最内侧车道,严重影响道路交通,遂被拖走。

在文化路南向北下桥口最内侧机动车道内,发现一辆黑色越野车,民警拖车时,车主赶到,但拒绝出示驾驶证以及行车证,民警将该车拖走作进一步调查。

10点左右,在文化路国基路向北100米公交站牌下,一辆红色轿车副驾驶座有一乘客,经民警警告,驾驶员及时回到车内将车开走。

昨日一天共拖车4辆,贴

条50余张。针对违法停车,驾驶员不在车内的,将给予200元罚款,严重影响交通的将进行拖车。

#### 看看文化路周边哪有停车位

交巡警五大队提醒大家,请把车停放在正规停车场,附近停车场如下:

文化路北环路口:航天大厦停车场,车位约70个;家乐福停车场,车位约70个。

文化路国基路口:德克士停车场,车位约60个。

文化路三全路口:农业银行停车场,车位约50个。

文化路三全路往北:顺鑫汽修停车场,车位约300个;方正汽车园停车场,车位约300个;北方汽车城,车位约200个;路路通停车场,车位约1000个。

文化路龙门路口:翰宇天悦停车场,车位约80个。